
 
Δρ. Αθηνά Διαμάντη 
 
Αποφοίτησε από το τμήμα Μαιευτικής του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 
(TEI) της Αθήνας το 2005 και στη συνέχεια από το τμήμα Νοσηλευτικής του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) το 2009. Κατέχει μεταπτυχιακό 
τίτλο σπουδών στην «Κλινική Νοσηλευτική με ειδίκευση στην Επείγουσα και 
Εντατική Νοσηλευτική» το 2011 επίσης από το τμήμα Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ. Τέλος, το 
2018 έλαβε από το τμήμα της Ιατρικής σχολής ΕΚΠΑ διδακτορικό τίτλο με θέμα 
«Κάπνισμα και εγκυμοσύνη» και ερευνητικό περιεχόμενο που αφορούσε τις 
παραμέτρους που επηρεάζουν την καπνιστική κατάσταση των γυναικών κατά την 
περίοδο της εγκυμοσύνης. 
 
Είναι πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια εκπαιδευτών στη διακοπή του καπνίσματος, 
τόσο από την Ελληνική και την Ευρωπαϊκή Πνευμονολογική εταιρεία, όσο και από 
τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. Από το 2015 είναι επίσης εκπαιδεύτρια στον 
κύκλο εκπαιδευτικών σεμιναρίων «Οργάνωση των Ιατρείων Διακοπής 
Καπνίσματος» της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας. 
 
Από το 2005 έως το 2018 εργάστηκε ως μαία σε ιδιωτικά και δημόσια μαιευτήρια 
της Αθήνας. Παράλληλα, από το 2013 έως το 2021 διατέλεσε αρχικά εργαστηριακός 
συνεργάτης του τμήματος μαιευτικής του TEI Αθήνας και στη συνέχεια ακαδημαϊκός 
υπότροφος του τμήματος μαιευτικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ), 
διδάσκοντας μεταξύ άλλων Μαιευτική φροντίδα φυσιολογικού τοκετού και τοκετού 
υψηλού κινδύνου, Προετοιμασία γονέων - φυσικό τοκετό και Περιεγχειρητική 
φροντίδα στη μαιευτική και τη γυναικολογία. 
 
Έχει συμμετάσχει στην υλοποίηση του ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος 
για την άρση των διακρίσεων που σχετίζονται με τον σεξουαλικό προσανατολισμό 
στον τομέα της υγείας [Participatory Approach for Raise Awareness and fighting 
DIscrimination against Sexual and gender Orientation in the healthcare sector - 
PARADISO, (REC-DISC-AG-2016 - GA nο: 777338)]. Έχει δημοσιεύσει περί τα 30 
άρθρα σε ξενόγλωσσα και Ελληνικά περιοδικά καθώς και περισσότερες από 40 
επιστημονικές εργασίες σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά συνέδρια - σε 20 εκ 
των οποίων έχει συμμετάσχει και ως ομιλήτρια. Έχει επίσης κάνει την συγγραφή και 
την επιστημονική επιμέλεια κεφαλαίων σε 3 βιβλία Μαιευτικής. Είναι τέλος κριτής 
σε 3 διεθνή επιστημονικά περιοδικά και σε 2 συνέδρια. 
 
Τα κύρια ερευνητικά της ενδιαφέροντα μεταξύ άλλων εστιάζουν στις διάφορες 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις στην κύηση και τη μαιευτική φροντίδα, με έμφαση 
στην επίδραση του καπνού, το περιβάλλον και την αναπαραγωγική υγεία, καθώς 
και τη μαιευτική φροντίδα ΑμΕΑ γυναικών. 
 
 
 
 


